

世乒赛中国队再摘两金

# 刘诗雯首夺女单冠军



▲马龙/王楚钦(右)在比赛中庆祝得分。

◀刘诗雯在比赛中回球。

新华社发

**据新华社布达佩斯4月27日电** 在27日进行的布达佩斯世乒赛男双决赛中,中国组合马龙/王楚钦以4:1战胜罗马尼亚选手约内斯库和西班牙选手罗布勒斯组成的跨协会组合,为中国队夺得本届世乒赛第二枚金牌。在女单决赛中,刘诗雯以4:2战胜队友陈梦,首次夺得世乒赛女单冠军。

本届世乒赛上,除了四分之一决赛,大满贯得主马龙和“00后”王楚钦的组合几乎没有遇到太多麻烦,半决赛也是4:0轻松战胜另一对中国组合梁靖崑和林高远。约内斯库和罗布勒斯的单打排名都不高,但二人的双打组合具有一定实力,他们曾在去年的中国公开赛战胜过马龙/许昕。

马龙在赛后的新闻发布会上说:“这对跨协会组合还是非常有点特点的,而且打进决赛说明他们状态很好,我们赛前做好了最困难

的准备。”

这是马龙继2011年鹿特丹世乒赛与许昕搭档夺冠后,第二次夺得世乒赛男双冠军。他说,赛前没有想到他和王楚钦的组合能够夺冠,但是通过比赛两人逐渐找到状态,信任感也越来越强,最终能够夺冠非常高兴。

18岁的小将王楚钦说:“通过这次世乒赛一路走来到最终夺冠,我在‘龙队’身上学到了很多,作为老队员他的拼搏精神感染着我,给我传递正能量,对我帮助非常大。在技术上,与他配合让我心里踏实,因为我知道哪怕自己某一块球质量不高,他能帮我补回来。”

西班牙选手罗布勒斯说,与中国组合交手确实机会不多,他们从头至尾一直控制着比赛节奏。他说:“夺得世乒赛亚军已经创造了西班牙乒乓球的历史,祝贺马龙/王楚钦夺冠。”

女单金牌是刘诗雯在本届世乒赛上获得的第二块金牌。在26日进行的混双决赛中,许昕/刘诗雯4:1击败日本组合吉村真晴/石川佳纯,为中国队夺得本届世乒赛首枚金牌。

刘诗雯赛后说:“这是我第六次参加世乒赛,也是我第三次进入女单决赛,这次如果我不能再赢,我觉得以后都没有机会赢了。我觉得我自己值得这个冠军,只是它来得稍微晚了些。”

刘诗雯在赛后的新闻发布会上表示,她之所以能赢得今天的比赛,主要是因为她大赛经验较为丰富,同时心态也比较好,她将每场比赛都当成是最后一场比赛来打。

陈梦说:“这是我第一次进入世乒赛女单决赛,整体的、综合的经验还是欠缺,在赛场上的胆量也不够,希望下次能做得更好些。”

## 了解中超效力巴西球员表现

# 巴西主帅蒂特赴中国考察

**新华社里约热内卢4月26日电** 据巴西环球网26日报道,巴西男足主帅蒂特和教练组成员从本周末起将赴中国,了解在中超效力的巴西球员的表现,以决定今年美洲杯比赛的国家队大名单。

据报道,蒂特和分析师马特乌斯·巴齐将观看5月4日北京国安客场挑战广州恒大队的一场中超联赛和5月7日北京国安主场迎战全北现代队的亚冠赛事,主要目的是考察中场球员雷纳托·奥古斯托。

其他教练组成员还将观看法甲联赛、西甲联赛、2场南美解放者杯赛和4场欧冠联赛,并访问一些俱乐部的训练中心。

巴西国家队体能教练法比奥说:“经常与海外球员和他们效力俱乐部的相关部门联系是非常有益的,特别是了解他们的体能准备情况,以根据他们的时差和不同的疲劳程度制定今后的训练计划。”

参加美洲杯赛的国家队大名单预计于5月17日公布,但还要等南美洲足联确认提交名单的最终日期。

## 欧冠赛后对裁判发表不当言论

# 内马尔被欧足联停赛三场

**新华社巴黎4月26日电** 欧足联26日宣布,法甲巴黎圣日耳曼队前锋内马尔不得参加未来三场欧战赛事,原因是他此前在欧冠赛后对裁判发表了不当言论。

3月6日进行的欧冠16强战次回合比赛中,巴黎圣日耳曼主场1:3不敌曼联,总比分3:3战平的情况下因客场进球劣势被淘汰出局。最后时刻,主裁判经过视频助理裁判(VAR)系统判给曼联一粒点球,这直接导致“大巴黎”出局。

正处于养伤期的内马尔在看台上观看了那场比赛,点球判罚让他怒不可遏,巴西人在社交媒体上用葡语写道:“这简直就是耻辱。他们找了四个不懂足球的人在那里看慢镜头回放。”最后还使用了侮辱性言语。

欧足联在声明中表示,处罚内马尔的原因是他对当值裁判发表了侮辱性言论。

巴黎圣日耳曼已经锁定本赛季法甲冠军,直接获得了下赛季欧冠小组赛名额。

粤港澳大湾区  
粤港澳

## 把粤港澳大湾区建设摆在重中之重的位置

## 以珠三角为主阵地

## 举全省之力办好这件大事



中共广东省委宣传部